

Krajská futbalová liga

ZIMNÝ MLÁDEŽNÍCKY FUTBALOVÝ TURNAJ U13

Propozície

Organizátor:	Košický samosprávny kraj	
Spoluorganizátor:	Technická univerzita v Košiciach, FK Slávia TU Košice	
Termín:	7.12.2024 (sobota)	
Miesto:	Športová hala - SOŠ informačných technológií Ostrovského 1, Košice	
Štartovné:	Dobrovoľný príspevok pre nadáciu KSK	
Veková kategória:	U13 a mladší (chlapci 2012 a mladší, dievčatá 2011 a mladšie)	
Počet hráčov v družstve:	Max. 13 hráčov + 2 osoby realizačného tímu	
Rozhodcovia:	Rozhodcovia ObFZ Košice-okolie a VsFZ	
Počet družstiev:	8	
Hrací systém:	2 skupiny po 4 družstvá, systémom každý s každým, semifinále A1-B2 a B1-A2, zápas o 3. miesto a finále	
Ceny:	Poháre a medaile pre prvé 3 družstvá, futsalové lopty a účastnícke medaily	
Občerstvenie:	Zabezpečuje organizátor turnaja pre každé družstvo (hráči + 2 osoby realizačného tímu)	
Program:	8:20 – 8:30	Slávnostné otvorenie turnaja
	8:30 – 13:30	Zápasy v skupinách
	13:30 – 14:00	Benefičný zápas
	14:05 – 16:00	Zápasy o umiestnenie
	16:00	Vyhodnotenie turnaja a odovzdávanie cien

Kritéria umiestnenia:

1. Pri rovnosti bodov v skupine rozhoduje vzájomný zápas
2. Pri rovnosti bodov viacerých družstiev rozhoduje mini tabuľka
3. Gólový rozdiel zo všetkých stretnutí
4. Vyšší počet strelených gólov
5. Penalty
6. Semifinále a zápasy o umiestnenie sa hrajú bez predĺženia, v prípade remízy nasledujú penalty (3)

Pravidlá hry:	Hracia plocha:	telocvičňa (40x20 m)
	Hrací čas:	2 x 10 min hrubý čas so zmenou strán
	Hráči:	4 hráči v poli + brankár
	Lopta:	futbalová lopta č. 5
	Striedanie:	Hokejovým spôsobom v priestore striedačky
	Výstroj:	Jednotné dresy, halovky (nie turfy), chrániče
	Voľné kopy:	Hráči súpera musia stáť 5 m od lopty
	Vhadzovanie:	Vykonáva sa nohou
	Kop od brány:	Vykonáva sa nohou
	Hra brankára:	Malú domov nesmie chytiť rukami ináč nasleduje rohový kop. <i>Brankár pri rozohraní lopty z rúk nesmie loptu prehodiť na polovicu súpera, ináč nasleduje nepriamy voľný kop v prospech súpera. Pokiaľ loptu položí na zem a rozohrá nohou, lopta smie prejsť na polovicu súpera.</i>
	Zakázaná hra:	Je zakázané hrať s loptou, pokiaľ hráč leží na zemi. Je zakázané používať „kĺzačky“ inak nasleduje nepriamy voľný kop v prospech súpera.

Oficiálna webová adresa turnaja:

<https://www.fkslaviatuke.sk/kfl-zimny-mladeznicky-futbalovy-turnaj-u13>

História

<https://www.fkslaviatuke.sk/kfl-zimny-mladeznicky-futbalovy-turnaj-u13-2023>

Zoznam tímov: Informácie budú zverejnené na stránke, zároveň odoslané na e-mail

Rozpis zápasov: Informácie budú zverejnené na stránke, zároveň odoslané na e-mail

Kontaktná osoba: Ing. Kamil Friga - tel. 0905 882 117, e-mail kamil.friga@tuke.sk

TEŠÍME SA NA VAŠU ÚČASŤ